Párové souhlásky
1. Připoj obrázky ke správnému písmenu podle toho, jaké písmeno píšeme na konci: 
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Slova vypiš do dvou sloupců:
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____________________________
____________________________
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____________________________
2. Doplň do slov písmeno z nebo s:

[image: image52.jpg]


Silný mrá
[image: image53.jpg]


 způsobil, že na silnicích bylo velmi klu
[image: image2]ko. Když Ru
[image: image3] Bori
[image: image4] řídil svůj vů
[image: image5] a míjel Uhříněve
[image: image6], dostal smyk. Vyjel ze silnice a rozbil svůj vů
[image: image7] o bří
[image: image8]ku. Byl to silný nára
[image: image9]. Naštěstí Ru
[image: image10] neměl velký úra
[image: image11]. Kladl důra
[image: image12] na bezpečnost. Měl zapnutý bezpečnostní pá
[image: image13].
3. Pojmenuj obrázky a dopiš druhý sloupec podle vzoru: 
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horolezci
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4. Doplň do slov písmeno z nebo s:

Krá
[image: image18]ka Zu
[image: image19]ka prožívala svou první velkou lá
[image: image20]ku. Dostala od Matěje vzka
[image: image21]: 
[image: image22]
Zu
[image: image23]ka si oblékla novou blů
[image: image24]ku a he
[image: image25]kou sukni s novým opa
[image: image26]kem. Rozhodovala se mezi dvěma řetí
[image: image27]ky. Tu ji ale došlo, že Matěj neuvedl ča
[image: image28] schů
[image: image29]ky. Toť otá
[image: image30]ka!

5. Pojmenuj obrázky. Podtrhni v doplněných slovech písmeno z zeleně, písmeno s modře. 
Naše ulice
Paní Kudláčková má vždy pečlivě upravený [image: image31.jpg]N
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_________________ . Její syn měl nedávno nepříjemný[image: image32.jpg]


_________________ . Dvojčata Bori
[image: image33] a Juliu
[image: image34] mají oba výrazné [image: image35.jpg]
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__________________ .
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_______________ pana Kalouska je nepřehlédnutelný. Děda Lebeda má bílý [image: image38.jpg]


_________________ .

6. Doplň do slov písmeno z nebo s:

Na dota
[image: image39] paní učitelky, jak dělíme hlá
[image: image40]ky, David za
[image: image41]  neznal odpověď. Zato pro Petra to byla lehká otá
[image: image42]ka. Přihlásil se a řekl: 

„Hlá
[image: image43]ky dělíme na ……………………………………………………………….“ 

Řešení: YKSÁLHUOS A YKSÁLHOMAS

7. Vypiš po 3 slova s písmenem z a s na konci slova:

Vzor: nos
s 
_________________ , _________________ , _________________
z
_________________ , _________________ , _________________

Milá Zu�ko, má lá�ko!


Přijď na schů�ku na hrá� k naší bří�ce.


Tvůj Mate�












































































































































































































